



Vysvětlení / změna / doplnění zadávací dokumentace č. 7

Veřejná zakázka: Sportovní hala pro tělesnou výchovu – Nová Paka

Identifikační údaje zadavatele:

Název **Královéhradecký kraj**
Sídlo **Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové**
IČO **708 89 546**
DIČ **CZ70889546**

Kontaktní osoba ve věcech zadávacího řízení: Ing. Věra Zeinerová,
e-mail: vezeinerova@kr-kralovehradecky.cz

Profil zadavatele: https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html

Na profilu zadavatele v detailu veřejné zakázky je uveřejněna kompletní zadávací dokumentace včetně všech jejích příloh a případných změn.

Druh a režim veřejné zakázky:

Dle příslušných ustanovení zákona č.134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále též jen „Zákon“ nebo „ZZVZ“) se jedná o podlimitní veřejnou zakázku, zadávanou v otevřeném řízení v režimu Zákona.

Zadavatel vydává v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, a čl. 10 Zadávacích podmínek následující vysvětlení, změnu a doplnění zadávacích podmínek:

Dotaz č. 1: Ve výkazu výměr SO 02 – ÚT sportovní hala je v položce K1.922 obsaženo: Stavební přípomoc (není v ceně, zajistí stavba). Domníváme se, že tato položka není ve stavební části rozpočtu zohledněna a chybí, děkujeme za vyjasnění.

Odpověď na dotaz č. 1: Stavební přípomoc pro ÚT nejsou požadovány. Ve VV ÚT tato poznámka neměla být uvedena = ve stavebním VV tedy nechybí. Prostupy ŽB konstrukcemi budou připraveny v rámci betonáže. V rámci dodavatelské dokumentace příček z profilového skla budou řešeny prostupy (minimální počet) a je potřeba je zohlednit v ceně těchto příček. Drobné přípomoc, které nelze dopředu specifikovat, budou zohledněny v jednotkových cenách.

V příloze VV s opravenou poznámkou.

Dotaz č. 2: Domníváme se, že výkaz výměr SO 02 – Interiér je nevhodně nastaven. Není z něj patrné, které sloupce mají být oceněny. Neradi bychom byli vyloučeni, za položky oceněné nulou. Prosím o upřesnění, jakým způsobem výkaz výměr ocenit.

Odpověď na dotaz č. 2: V původním xls souboru nebyly nastaveny správně vzorce. V příloze VV s opravenými vzorci: dodávka + montáž= součet.

Dotaz č. 3: Rozumíme dobře skladbě podlahy P1.3. – podlahová krytina ve fitness, horolez. stěna, boudler je navrženo linoleum (pol. rozpočtu 423 a 424) a pod linoleum se provádí pružná podložka (pol. rozpočtu

154)? Námi oslovení dodavatelé se nesetkali s tím, že by se do fitness prostor osazovalo linoleum, které bude velmi náchylně na proseknutí. Navíc v dokumentaci Interiéru je ve výkrese X004 – Reference uvedena sportovní pryžová podlaha. Prosím o vyjasnění, co máme ocenit? Dále je ve výkazu výměr v pol. č. 423 a 424 obsažena plocha linolea na stávající schodiště.

Odpověď na dotaz č. 3:

1. Ano, pro horolezeckou stěnu a fitness je navrženo linoleum s pružnou podložkou. V rámci veřejné zakázky není možné uvádět v PD a VV výrobce. V příloze příručka instalace referenčního výrobku. V interiéru je zobrazena i pryžová podlaha jako alternativa k linoleu pro fitness. Krytina bude vybrána na základě vzorkování s přihlédnutím k ceně. Do nabídky uvažujte s linoleem a pružnou podložkou, tak jak je uvedeno v PD/VV.

2. plocha linolea celková = p. č. 423 a 424 – to je pořádku. Pokládka pryžové podložky lepením pod linoleum je uvedena v pol. č. 154 a má odpovídající výměru.

Dotaz č. 4: Prosím o specifikaci obkladu. Ve výkazu výměr pol. č. 445 je obklad uveden v rozměru 150x150mm, dle dokumentace Interiéru ve výkrese X004 – Reference je zobrazen obklad ve formátu 150/150 mm, ale je zde i foto mozaiky, jaký obklad máme ocenit?

Odpověď na dotaz č. 4: Pro CN uvažujte obklad 150*150 mm, tak jak je uvedeno ve VV. Foto s mozaikou bylo zařazeno pouze pro představu o armaturách ve společných sprchách a pro představu o případné alternativě obkladu stěn sprch. V rámci vzorkování bude formát obkladu upřesněn s přihlédnutím k ceně.

Dotazy týkající se slaboproudu:

Dotaz č. 5: Pro přívod optického kabelu, kabelu pro hodiny a kabelu pro PZTS se uvažuje žlab, který není ve výkazu výměr.

Odpověď na dotaz č. 5: Kabelový žlab byl doplněn do VV – viz přílohu.

Dotaz č. 6: V Technické zprávě se hovoří o strukturované kabeláži kategorie cat. 6. Ve výkazu výměr je požadována kategorie cat. 6a. Co je správně?

Odpověď na dotaz č. 6: Dostatečná kategorie je kat.6 (nestíněná). Opraveno ve výkaze výměr – viz příloha.

Dotaz č. 7: Co to je „Dvojjásuvka 2xRJ45 CAT6A (dodávka) se zvýšenou mech odolností“? Je požadována ve výkazu výměr, nikoliv v PD.

Odpověď na dotaz č. 7: Komentář k položce ve VV – výrobci LAN dvojjásuvek zpravidla neuvádí v katalogu tzv. odolnost proti rázu (IK). Použijte prosím takové zásuvky, které budou mechanicky „solidní“, se záclonkou proti prachu, nikoli ty nejlevnější, od pohledu nekvalitní. Nejedná se rozhodně o požadavek na průmyslové zásuvky.

Dotazy týkající se copilitových příček:

Dotaz č. 8: Pro ocenění copilitových příčky je ve výkazu výměr pol. č. 291, v dokumentaci Interiéru jsou ve výkrese X004 – Reference uvedeny tři typy skel, pro ocenění je nezbytné určit rozsah dle konkrétního typu skla, jsou zde velké cenové rozdíly.

Odpověď na dotaz č. 8: Doplnění k dříve uváděným informacím k příčkám z profilového skla.

Z dřívějších odpovědí a z dokumentace vyplývá, že převážná část příček bude z čirých tvárníc zbarvených do zelena, prostory s požadavkem na minimalizování průhledu budou z vnitřní strany pískované (šatny, sprchy, kabinet). Smaltování je uvažováno u kabin WC.

Dotaz č. 9: Dále se domníváme, že ve výkazu výměr v prvním řádku je špatně uvedena výška příčky 4,03 m.

Odpověď na dotaz č. 9: Výška příčky 4,03 m v prvním řádku je uvedena po ochoz, tedy správně.

Toto vysvětlení (resp. doplnění) zadávací dokumentace bude uveřejněno na profilu zadavatele na https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html v detailu uvedené zakázky.

Lhůta pro podání nabídek a způsob podání nabídek se nemění.

Přílohy: Upravené výkazy výměr
 Referenční výrobek podlahy fitness + horolezecká stěna.

V Hradci Králové 29.03.2023

Ing. Věra Zeinerová
na základě pověření